

## POUŽÍT ŠVP JAKO PŘÍKLAD DOBRÉ PRAXE


V horní části stránky se nachází pole, kde má hodnotící inspektor možnost navrhnout tento ŠVP pro použití jako příklad dobré praxe. Pokud škola zaškrtnla souhlas s uveřejněním ŠVP jako dobré praxe, tak může inspektor navrhnout příslušnou kapitolu, nebo celé ŠVP jako příklad dobré praxe. Příklady dobré praxe jsou pak nabízeny ve formulářové (popisné) části ŠVP.

## VÝBĚR FORMY VZDĚLÁVÁNÍ

Některé kapitoly ŠVP jsou závislé na konkrétní formě vzdělávání (učební plán, osnovy apod.), proto je v levém horním rohu umístěn výběr formy vzdělávání, pro kterou jsou příslušné kapitoly generovány a pro kterou také platí vyjádření školy.

## VÝBĚR KAPITOLY

Obsah dokumentu ŠVP je ve formuláři nabízen ve struktuře jeho jednotlivých kapitol. K některým kapitolám jsou v RVP definována hodnotící kritéria. Ta jsou zobrazena v obsahu pod kapitolou, podobně jako na obrázku výše kritérium „Dodržení celkového rozsahu počtu hodin“ (první odrážka v učebním plánu). Výsledky hodnocení jsou textově zobrazeny níže v poli **Hodnocení formálního a všeobecného souladu ŠVP s RVP** a barevně indikovány ve sloupcích FK (formální kontrola) a VH (věcné hodnocení).


**Pokud je vybrána některá kapitola označená ikonou ,**

je zobrazeno pole **Hodnocení formálního a všeobecného souladu ŠVP s RVP**. V tomto poli jsou při kontrole školy zobrazovány výstupy kritérií navázaných na vybranou kapitolu. Kromě textového zhodnocení v poli „Formální kontrola“ nebo v poli „Věcné zhodnocení“ je soulad nebo nesoulad indikován barevným políčkem vpravo od textu.

*Pole „Formální kontrola“ a pole „Věcné zhodnocení“ umožňují vložit externí hodnotící komentáře ke kapitolám ŠVP.*

Dále má škola k dispozici pole „Vyjádření školy ke kapitole“. Cílem tohoto pole je umožnit škole zadat např. zdůvodnění odchylek od požadavků implementovaných v systému. Pokud škola toto pole aktualizuje, pak je nutné ručně stisknutím tlačítka **Uložit komentář ke kapitole** aktualizaci potvrdit.

*Vyjádření školy ke kapitole je přístupné pouze škole, a to po dobu tvorby ŠVP, tedy dokud je ŠVP ve stavu zpracováno.*

**Pokud je vybrána hodnotící funkce ,**

je zobrazeno pole **Automatická kontrola**. V poli **Výstup funkce faktoru** je zobrazen text výstupu vybrané hodnotící funkce. Toto pole na rozdíl od pole **Formální kontrola** nebo **Věcné hodnocení** vždy odpovídá automatickému výstupu příslušné hodnotící funkce a uživatelům není přístupné pro změny.